



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS FARROUPILHA
GABINETE (FARROUPILHA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 17/2023 - GAB-FRP (11.01.13.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 30 de junho de 2023.

No EDITAL Nº 17/2023 referente a abertura das inscrições para o processo seletivo discente para ocupação das vagas no Curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Inovação e Gestão, no item 8.

ONDE SE LÊ:

8. DO CRONOGRAMA

Período	Etapa
22 de maio a 02 de junho de 2023	Período de inscrições.
Até 16 de junho de 2023	Publicação preliminar das inscrições recebidas nos quadros de avisos e na página eletrônica do Campus Farroupilha (https://ifrs.edu.br/farroupilha/).
19 a 21 de junho de 2023	Recurso das inscrições indeferidas*
Até 30 de julho de 2023	Divulgação do resultado final após recursos.
Até 07 de julho de 2023	Divulgação da relação dos candidatos chamados, data, local e horário para participarem da verificação da autodeclaração pela comissão de heteroidentificação para candidatos negros (pretos e pardos)
10 a 12 de julho de 2023	Realização da verificação da autodeclaração pela comissão de heteroidentificação para candidatos negros (pretos e pardos)
Até 14 de julho de 2023	Divulgação do resultado preliminar da verificação da autodeclaração pela comissão de heteroidentificação para candidatos negros (pretos e pardos)
17 a 19 de julho de 2023	Período para interposição de recurso relativo ao resultado preliminar da verificação da autodeclaração pela comissão de heteroidentificação para candidatos negros (pretos e pardos)
Até 21 de julho de 2023	Divulgação do resultado final da verificação da autodeclaração pela comissão de para candidatos negros (pretos e pardos)

26 a 28 de julho de 2023	Envio a documentação necessária para matrícula, através do Formulário Digital de Matrículas .
9 de agosto de 2023	Início previsto das aulas

LEIA-SE:

8. DO CRONOGRAMA

Período	Etapa
22 de maio a 02 de junho de 2023	Período de inscrições.
Até 16 de junho de 2023	Publicação preliminar das inscrições recebidas nos quadros de avisos e na página eletrônica do Campus Farroupilha (https://ifrs.edu.br/farroupilha/).
19 a 21 de junho de 2023	Recurso das inscrições indeferidas*
Até 30 de junho de 2023	Divulgação do resultado preliminar após análise dos recursos.
Até 07 de julho de 2023	Divulgação da relação dos candidatos chamados, data, local e horário para participarem da verificação da autodeclaração pela comissão de heteroidentificação para candidatos negros (pretos e pardos)
10 a 12 de julho de 2023	Realização da verificação da autodeclaração pela comissão de heteroidentificação para candidatos negros (pretos e pardos)
Até 14 de julho de 2023	Divulgação do resultado preliminar da verificação da autodeclaração pela comissão de heteroidentificação para candidatos negros (pretos e pardos)
17 a 19 de julho de 2023	Período para interposição de recurso relativo ao resultado preliminar da verificação da autodeclaração pela comissão de heteroidentificação para candidatos negros (pretos e pardos)
Até 21 de julho de 2023	Divulgação do resultado final da verificação da autodeclaração pela comissão de para candidatos negros (pretos e pardos)
21 de julho de 2023	Divulgação do resultado final do Processo Seletivo
26 a 28 de julho de 2023	Envio a documentação necessária para matrícula, através do Formulário Digital de Matrículas .
9 de agosto de 2023	Início previsto das aulas

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 30/06/2023 15:16)

LEANDRO LUMBIERI

DIRETOR - TITULAR

IFRS / CF-FRP (11.01.13)

Matrícula: 1998429

Processo Associado: 23364.000266/2023-23

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **17**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **30/06/2023** e o código de verificação: **de7f3937c9**